L’ A.L.S.H. 

de l’ASSOCIATION DES PARALYSES DE FRANCE DE MULHOUSE
C’est l’histoire d’une bande d’extra-terrestres retenue en otage à l’ALSH : ACCUEIL ET LOISIRS  SANS HEBERGEMENT de l’APF de Mulhouse et qui s’est déroulée du 10 août au 21 août 2009, à l’Internat APF.

Les 11 enfants venus des galaxies « F 2Z16 », « 38 Omega 12 » et leurs 13 animateurs déguisés en humains,  se sont retrouvés pendant 2 semaines dans les locaux de la zone d’habitation PFAS.TAT68, pendant que les vrais sont partis sur « DeltaB28 de la zone Epsilon ».

 Le thème des activités pour ces extra-terrestres fut : «  Comment vivre sur terre, en région Alsace ? »
Les sorties et les visites furent assorties au site : CIGOLAND, VOLERIE DES AIGLES (cela change des soucoupes volantes !!), le HAUT-KOENISBOURG,…Mais avec un entrainement toujours de rigueur, afin de regagner par la suite la planète de chacun !  Ainsi, il y eu  la piscine,  la patinoire, la voile...
Pour s’adapter à la vie terrienne, une initiation culinaire fut expérimentée grâce à la confection de gâteaux au chocolat, dont la recette a été largement distribuée à tous les habitants de la zone…
Les humains aiment bricoler dans ce genre de centre, et nous avons pu aussi tester l’affaire grâce à de la pâte à sel, diverses décorations, des marionnettes et des serre-têtes de martiens (pour faire croire aux humains qu’il n’y a qu’eux dans notre système solaire !).
Tout cela s’est achevé, avant notre départ le vendredi 21 août , par une fête avec des vrais parents humains, et où  nous avons raconté une « fausse » histoire d’extra-terrestres pour faire genre (comme ils disent). Bref, la terre s’est sympa et nous y sommes restés et les autres ne sont pas revenus !
Signé, le grand penseur de la galaxie : Damien Koensgen (directeur de l’ALSH de l’APF).
Nota : Vous aurez évidemment compris que nous parlions d’un de nos séjours de vacances organisés par la délégation 68 ! Un grand bravo pour leurs différents travaux d’été !!!!!
